
 

 

 

PROPOZÍCIA LITERÁRNA SÚŤAŽ 

 

 

Usporiadateľ: Mestský úrad v Ţiari nad Hronom a Technické sluţby - Ţiar nad Hronom, a. s.  

Aktivita: sprievodná aktivita k Dňom jesennej čistoty v meste Ţiar nad Hronom. 

Literárna súťaž: téma  „Robíme mesto krajším“(environmentálne zameranie). 

Cieľová skupina: ţiaci  6. aţ  8. ročníkov základných škôl v Ţiari nad Hronom.   

Slohové práce je nutné zasielať s identifikačnými údajmi uvedenými na konci práce (meno, 

priezvisko, trieda, škola, adresa trvalého pobytu) v písomnej alebo elektronickej podobe na adresu : 

Mestský úrad, Ul. Š. Moysesa 46, I. poschodie, číslo dverí 10 – Mgr. Škriniarová alebo osobne 

informátorovi na prízemí MsÚ. 

Práce v elektronickej podobe zasielajte na e-mailovú adresu michal.cernaj@ziar.sk, do predmetu 

správy môţete uviesť „Robíme mesto krajším.“ 

Práce vypracované na PC by mali obsahovať typ písma Times New Roman, veľkosť písma „12“, 

rozsah maximálne dve strany A4. 

Termín najneskoršieho odoslania práce: 30.9.2010. V prípade písomnej formy rozhoduje dátum 

doručenia  práce na MsÚ.  

Bez identifikačných údajov práce nebudú môcť byť vyhodnotené. 

Súťaţné príspevky bude vyhodnocovať odborná komisia, vymenovaná vedúcim Odboru ţivotného 

prostredia Mestského úradu v Ţiari nad Hronom. 

Termín vyhodnotenia: 18.10.2010 

Z kaţdej školy budú vyhodnotené a ocenené  tri najlepšie literárne práce.  

Najlepšie literárne práce budú vystavené na Výstave odpadového hospodárstva, konanej 

v súvislosti s Dňami jesennej čistoty v meste od 4.10.2010 do 15.10.2010 v priestoroch Mestského 

kultúrneho centra v Ţiari nad Hronom, víťazi z kaţdej školy budú ocenení diplomami a vecnými 

cenami. Najlepšej práci spomedzi všetkých zúčastnených bude udelená cena „Životného 

prostredia“ a so súhlasom autora  bude jeho práca uverejnená v Mestských novinách.  

V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte na tel. čísle 0907 723 699 alebo e-mailom na 

michal.cernaj@ziar.sk 
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